Bart

Heikot avaukset 1. ja 2. kadessa, 3./4. vahvemmat.
Lahtokortit ja merkinannot:
+ 1dhddissd 10-12-sdénto (1./3./5.),
* UDCA: pieni—iso = parillinen méérd; pieni pyytaa,
» 1. sakaus italialainen: pariton pyytaa, parillinen = Lavinthal.

Avaus
pas
18

lv

l&

INT
28
29
24

2NT

3h-4

1. ja 2. kddessé

0-8

15+, jako vapaa

= 7-9 ap, jako vapaa

— 1v = 0-6 ap, jako vapaa

— 1& =10+, ei Sk virid, tpv
— IN = 10+, 5+k ylaviri, tpv
— 2&4 =10+, 5tk, tpv

9-14, 2+4 . Voiolla 4¢ 5&

— 2¢ =13+, 4+

9-14, 4+%

— INT =8-13, 2NT = 13+ 4+v
— 34 =449 jamv singeli
0-14, 4+4

— INT =8-13, 2NT = 13+ 4+4
— 3NT = 4+4 ja mv singeli
12-14, tasainen

— 2-way Stayman, Banzai, SAT
0-14, 5+ ja 4k yv tai 6+

— 2¢ =inv+rele

3-8,4-5v 4-54

3-8, (5)6%

3-8, (5)64

19-20, tasainen

— Puppet Stayman ja siirrot
Esto; voi olla tosi huonot

— 1

3. ja 4. kddessé

0-12

19+, jako vapaa

— 14 =0-5 ap, jako vapaa
— 1v =6-8, e1 Sk yv/6k av
— & =6-8, 5+v

— IN = 6-8, 5+4

— 2&4¢ =06-8, 6+k

12-18, 2+¢ . Voiolla 4¢ 5&

12-18, 4+%
— 2& =6-8, 3+

12-18, 4+
— 28 = 6-8, 3+

16-18, tasainen
— Stayman ja siirrot
12-18, 5+ ja 4k yv tai 6+

0-14, 4-5v 4-54

0-14, 5+v

0-14, 5+&

22-23, tasainen

— Puppet Stayman ja siirrot
Esto; voi olla hyvit




Bart

* UDCA: low—high = even; low encourages,

Light opening in 1st and 2nd, stronger in 3rd/4th.

Leads and signals:
» Rule of 10-12 (1st/3rd./5th),

» st discard Italian: odd encourages, even = Lavinthal.

Avaus
pass
18

lv

l&

INT
28
29
24

2NT

3h-4

1st and 2nd

0-8

15+, any distr

— 14 =7-9 HCP, any distr
— 1v = 0-6 HCP, any distr
— 1& =10+, no 5cM, GF
— IN = 10+, 5+cM, GF

— 2&4 =10+, 5+c, GF
0-14, 2+4 . May be 4¢ 5&
— 24 =13+, 4+

9-14, 4+%

— INT =8-13, 2NT = 13+ 4+v
— 34 =449 and any sgl

9-14, 4+4

— INT = 8-13, 2NT = 13+ 4+4
— 3NT = 4+4 and any sgl
12-14, bal

— 2-way Stayman, Banzai, SAT

9-14, 5+ and 4cM or 6+&
— 2¢ =inv+relay

3-8, (5)6

3-8, (5)6%

3-8, (5)64

19-20, bal

— Puppet Stayman and xfers
Preempt; may be very weak

3rd and 4th

0-12

19+, any distr

— 14 =0-5 HCP, any distr
— 19 =6-8, no 5cM/6¢cm
— & =6-8, 5+v

— IN = 6-8, 5+4

— 2& 4 =06-8, 6+c

12-18, 2+4¢ . May be 44 5&

12-18, 4+%
— 2& =6-8, 3+

12-18, 4+
— 28 =6-8, 3+

16-18, bal
— Stayman and xfers
12-18, 5+ and 4cM or 6+&

0-14, 5+

0-14, 5+%

0-14, 5+&

22-23, tasainen

— Puppet Stayman and xfers
Preempt; may be quite good




